

находится в Дамбулле. Шри-Ланка всегда считалась «колыбелью» буддистов, поскольку многие буддийские реликвии хранятся на этом острове.

Демократичность в одежде на Шри-Ланке не предъявляет суровых требований. Жители носят легкую льняную или хлопчатобумажную одежду, а также сандалии и головные уборы. Но при посещении храмов необходимо, чтобы одежда прикрывала плечи, спину и колени.

Кроме того, при входе в любой из храмов обязательно нужно снять обувь и головные уборы.

Считается абсолютной невежливостью фотографироваться на фоне священной статуи Будды, т. е. стоя спиной к статуе. Крайне не рекомендуется фотографирование государственных учреждений, банков, а также различных объектов стратегического назначения. Для фотографирования местных жителей (в особенности, буддийских монахов) необходимо получить у них разрешение.

Местная кухня довольно острая. Здесь наиболее распространенной пищей является приправленный «карри» рис. Кроме этого, готовятся блюда из мяса, птицы и морепродуктов. Много тропических фруктов: сочные и сладкие ананасы, апельсины, авокадо, манго, папайя, более 200 сортов бананов и, конечно же, кокосовые орехи. А еще стоит сказать, что большая часть жителей вегетарианцы.

Культура Шри-Ланки богатая, а обычаи разнообразные. Здесь можно почувствовать совершенно иной жизненный ритм, неторопливый, размеренный, пропитанный вековой мудростью и особыми традициями.

ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ О ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ КОНГО

Гродненский государственный медицинский университет

Муганза Д.

студент 2 курса факультета иностранных учащихся

Научный руководитель – старший преподаватель Барановская А. В.

Демократическая Республика Конго – это четвертая страна в Африке по численности населения. Она уступает только Нигерии, Эфиопии и Египту. В стране проживает около ста миллионов человек.

Киншаса – столица государства и самый большой город, который расположен на реке Конго. Киншаса – это мегаполис, в котором проживает около 12 миллионов человек.

Высочайшая точка в ДРК – гора Стэнли. Гора относится к национальному парку Рувензори, который входит в список объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО.

Парк Вирунга является старейшим национальным парком на континенте. В парке есть болота и степи, лавовые равнины и саванны. Кроме популяции горилл, около рек обитает более 20 000 бегемотов и множество птиц.

В стране находится действующий вулкан Ньярагонго, который возвышается над городом Гома. Это самый красивый действующий вулкан, но он представляет угрозу для 1 миллиона жителей города Гома, который расположен всего в 20 км от вулкана. Ньярагонго считают одним из самых опасных вулканов в мире на сегодняшний день.

Государство назвали Конго, потому что через всю территорию страны протекает река Конго, которая является второй по длине рекой в Африке.

Республика очень богата природными ресурсами. Здесь встречаются залежи золота, платины, алмазов, железной руды и урана.

Население страны представляет собой более 200 этнических групп, которые разговаривают на разных языках и диалектах. Прежде всего, крупнейшими этническими группами являются народы конго (48%), санга (20%), мбоши (12%), теке (10%), пигмеи (7%), европейцы и другие (3%).

Официальный язык в государстве – французский.

Основная религия в стране – христианство. Около 70% населения исповедуют католицизм, около 20% населения являются протестантами и примерно 10% населения исповедуют кимбангизм.

В стране есть своя собственная армия. Она состоит из республиканской гвардии, военно-морского флота и военно-воздушных сил.

В 1960 году Демократическая Республика Конго стала независимым государством. Получив независимость, правительство страны начало уделять большое внимание образованию населения. После гражданского конфликта программа по восстановлению доступа к базовому образованию была начата в 2002 году.

Начальное образование предполагается с 6 лет и является обязательным. Среднее образование начинается в 12 лет и длится 6 лет. Официально среднее образование не обязательно.

Проблемы в медицинской сфере существовали всегда, так как в стране вообще не было местных врачей. В больницах и поликлиниках работали европейские врачи и миссионеры. Колониальная администрация обучала врачей и медсестер, но этого было недостаточно.

К 2004 году примерно на 10.000 человек приходилось по 1 врачу. Несмотря на то, что с каждым годом ситуация с медицинским обслуживанием становится лучше, но она все же далека от идеала. Нехватка врачей является основной проблемой до настоящего времени.